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Chọn C
Thể tích của khối hộp đã cho bằng 
[image: image289.wmf]3.4.560

V

==

.
Câu 33:
Cho 
[image: image290.wmf](

)

2

0

d5

fxx

p

=

ò

. Tính 
[image: image291.wmf](

)

2

0

2sind

Ifxxx

p

éù

=+

ëû

ò

.
A. 
[image: image292.wmf]3

I

=

.
B. 
[image: image293.wmf]7

I

=

.
C. 
[image: image294.wmf]5

I

p

=+

.
D. 
[image: image295.wmf]5

2

I

p

=+

.
Hướng dẫn giải

Chọn B
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Chọn B
[image: image503.emf]H

30

0

I

C

B

A

S


Gọi 
[image: image504.wmf]I

 là trung điểm sủa 
[image: image505.wmf]BC

 suy ra góc giữa mp
[image: image506.wmf](

)

SBC

 và mp
[image: image507.wmf](

)

ABC

 là 
[image: image508.wmf]¶

0

30

SIA

=

.

[image: image509.wmf]H

 là hình chiếu vuông góc của 
[image: image510.wmf]A

 trên 
[image: image511.wmf]SI

 suy ra 
[image: image512.wmf](

)

(

)

,

dASBCAHa

==

.
Xét tam giác 
[image: image513.wmf]AHI

 vuông tại 
[image: image514.wmf]H

 suy ra 
[image: image515.wmf]0

2

sin30

AH

AIa

==

.
Giả sử tam giác đều 
[image: image516.wmf]ABC

 có cạnh bằng 
[image: image517.wmf]x

, mà 
[image: image518.wmf]AI

 là đường cao suy ra 
[image: image519.wmf]34

2

2

3

a

axx

=Þ=

.
Diện tích tam giác đều 
[image: image520.wmf]ABC

 là 
[image: image521.wmf]2

2

4343

.

43

3

ABC

aa

S

æö

==

ç÷

èø

.
Xét tam giác 
[image: image522.wmf]SAI

 vuông tại 
[image: image523.wmf]A

 suy ra 
[image: image524.wmf]0

2

.tan30

3

a

SAAI

==

.
Vậy 
[image: image525.wmf]23

.

114328

....

3339

3

SABCABC

aaa

VSSA

===

.
Câu 43:
Phương trình bậc hai 
[image: image526.wmf]2

0

zMzi

++=

 có tổng bình phương hai nghiệm bằng 
[image: image527.wmf]10

i

. Khi đó trên tập 
[image: image528.wmf]£

, giá trị của 
[image: image529.wmf]M

 là.
A. 
[image: image530.wmf]66

66

Mi

Mi

é

=+

ê

=--

ê

ë

.
B. 
[image: image531.wmf]66

66

Mi

Mi

é

=-

ê

=-+

ê

ë

.
C. 
[image: image532.wmf]66

66

Mi

Mi

é

=-+

ê

=--

ê

ë

.
D. 
[image: image533.wmf]66

66

Mi

Mi

é

=--

ê

=-

ê

ë

.
Hướng dẫn giải

Chọn A
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Gọi S là tập tất cả các số tự nhiên có ba chữ số đôi một khác nhau được lập từ các chữ số
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Khi đó, là hoán vị của bộ số,,,,

Mỗi trường hợp có 2 cách sắp xếp

Như vậy có 5.2 = 10 số tự nhiên thỏa mãn bài toán trong trường hợp 1.

Trường hợp 2: c = 2
Khi đó, là hoán vị của bộ số,,,,,
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Làm tương tự trường hợp 2, có 2 + 4.2 = 10 số tự nhiên thỏa mãn bài toán trong trường hợp 3.

Trường hợp 4: c = 6
Khi đó, là hoán vị của bộ số,,,,

Làm tương tự trường hợp 2, trường hợp này có 1 + 4.2 = 9 số tự nhiên thỏa mãn bài toán.
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